

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق آوازہ اطلاع

- محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا نور احمد صاحب -

ریوہ ۱۵ جنوری پتہ ۹ بجے صبح

کل حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت نسبتاً بہتر رہی۔ اس

دقت بھی طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور

التزام سے دعائیں کرتے رہیں بولی کریم

اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و

عاجلہ عطا فرمائے۔

امین اللہم امین

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

کی صحت کے متعلق اطلاع

ریوہ ۱۵ جنوری حضرت مرزا بشیر احمد

صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق

آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ

”کل شام کو کچھ دل کی تکلیف

ہوئی تھی اس دقت طبیعت

بہتر ہے۔“

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام

سے دعاؤں میں لگے رہیں کہ اشرق علی

اپنے فضل سے حضرت میں صاحب مدظلہ العالی

کو کھائے کامل و عاقل عطا فرمائے امین

درخواست دعا

ریوہ ۱۵ جنوری حضرت مولانا غلام رسول صاحب

راجپوری کی طبیعت اب بقبضہ تھالے سید کی

نسبت بہتر ہے۔ اجاب صحت کاملہ کے لئے

دعائیں جاری رکھیں

برائے توجہ قارئین خدام الاحمدیہ

جلد سالانہ کی ہمہ گیر مصروفیات کے بعد دفتر خدام الاحمدیہ مرکزیہ نے حسب سابق

باقاعدہ کام شروع کرنا ہے۔ جملہ قارئین مجالس و اضلاع و علاقہ سے درخواست

ہے کہ براہ کرم مجالس کی ماہانہ رپورٹ باقاعدہ اور مبین اعداد و شمار کے ساتھ

ہر ماہ کی پندرہ تاریخ تک مرکز میں بھجوانے کی نگرانی کریں امید ہے کہ مجالس

ماہانہ رپورٹ کی اہمیت کو سمجھتی ہوگی اور اس کے بردقت مرکز میں بھجوانے میں غفلت

نہیں ہونے دیں گی۔ جزا کھرا اللہ احسن الجزاء

(مجمعہ مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

شرح چند
سالہ ۲۴
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خطبہ نمبر ۵
بیرون پاکستان
سالہ ۲۵

ریوہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَىٰ اَنْ يَّبْعَثَ رَبّٰكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

خبر پشاور
خطبہ نمبر ۲

فی پچھ دس پیسے

۱۹ شعبان ۱۳۸۲ھ

الفضل

جلد ۱۲ ۱۶ ص ۲۳ ۱۶ جنوری ۱۹۲۳ء نمبر ۱۲

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

مخالفتِ نفس بھی عبادتِ حق ہے۔ ثوابِ نفس کی مخالفتِ حق ہی محدود ہوتا ہے

جب انسان عارف ہو جاتا ہے تو عباداتِ محبوباتِ نفس میں شامل ہو جاتی ہیں

”مخالفتِ نفس بھی ایک عبادت ہے۔ انسان سویا ہوا ہوتا ہے جی چاہتا ہے کہ اور سولے مگر وہ مخالفتِ نفس کر کے مسجد چلا جاتا ہے تو اس مخالفت کا بھی ایک ثواب ہے اور ثوابِ نفس کی مخالفت تک ہی محدود ہوتا ہے۔ ورنہ جب انسان عارف ہو جاتا ہے تو پھر ثواب نہیں۔ عبد القادر جیلانی رَحِمَہُ اللہُ عَلَیْہِ کہتے ہیں کہ جب آدمی عارف ہو جاتا ہے تو اس کی عبادت کا ثواب منقطع ہو جاتا ہے کیونکہ یہ نفس مطمئنہ ہو گیا تو ثواب کیسے رہا؟ نفس کی مخالفت کرنے سے ثواب تھا وہ اب رہی نہیں۔“

قرآن شریف میں ہے **وَلَمَنْ خَافَ مَقَامَ رَبِّہٖ جَنَّتَانِ** (پ، یعنی وہ جنت میں داخل ہو گیا اور اس کا درجہ ثواب کا نہ رہا تو یہ بات بے صبری سے نہیں ملتی۔ انسان کو یہاں تک صبر کرنا چاہیے کہ اس کا دل یقین کر لے کہ میرے جیسا کوئی صابر نہیں۔ آخر خدا تعالیٰ جہراں ہو کر دروازہ کھول دیتا ہے اسی طرح ایک اور بزرگ کا قول ہے کہ جب انسان عارف ہو جاتا ہے تو تمام عبادتیں ساقط ہو جاتی ہیں۔ اس کے یہ معنی نہیں ہیں کہ وہ عبادات ترک کر دیتا ہے بلکہ یہ معنی ہیں کہ... عبادات کی بجائے اور یہ اس سے جو تکلیف ہوتی تھی وہ ساقط ہو جاتی ہے۔ اب عباداتِ محبوباتِ نفس میں شامل ہو گئیں۔ جیسے کھانا

پینا وغیرہ اس کی محبوباتِ نفس تھیں ایسا ہی نماز و روزہ ہو گیا۔ خدا تعالیٰ جیسا وفادار اور کوئی نہیں۔ دوستی اور اخلاص کا حق جیسے وہ ادا کر سکتا ہے اور کوئی نہیں کر سکتا۔ تہن بڑے جوش والے ہے وہ صبر سے حقوق ادا نہیں کر سکتا۔ جلدی بے صبر نہیں ہونا چاہیے۔“

(ملفوظات جلد چہارم ص ۲۲)

اعمالی تقریری مقابلہ { موعود ۲۵ } پورٹ پبلشرز احمدیہ کے ذمے میں ایک انشائی تقریری مقابلہ میں مسند ہو گا۔ مقررین حضرات زیادہ سے زیادہ تہداریں اس مقابلہ میں حصہ لیں دقت سے منہ نہ ہوگا۔ مقررین یہ ہیں۔ (۱) احمدیت کا مستقبل (۲) سیرت نبوی کا ایک پہلو (۳) حضرت فضل عمر کے کارنامے نمایاں (۴) تربیت اولاد کی اہمیت (۵) سکرری بزم بیان

مبلغین اسلام - علم کے اجتماع اور طلبہ

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کا ایک اہم خط

ہمیں ایسے مبلغین کی ضرورت ہے جو موجودہ زمانہ کے مسائل اور ضرورتوں پر گہری نظر رکھنے والے ہوں

(تسلسلہ نمبر ۱)

۱۹۵۰ء کو حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے مبلغین مسلمانوں اور بعض غیر ملکی طلباء کے اجتماع میں جو تقریر فرمائی تھی اس کی پہلی قسط الفضل ۱۷ جنوری ۱۹۵۲ء میں شائع ہو چکی ہے

تقریر کا بقیہ حصہ اب اقادہ احباب کے لئے پیش کیا جاتا ہے

فہرست مباحث:

۱۔ وقت

۲۔ ہمارے مشن

قریباً ہمارے دنیا میں پھیلے ہوئے ہیں اور یہ امر جہاں ہماری عظمت کا موجب ہے وہاں ایک رنگ میں ہمارے لئے خطرہ کا موجب بھی بن رہا ہے کیونکہ ہمارا مرکز کوہدہ ہے اور بیرونی ممالک میں جماعتیں ترقی کر رہی ہیں اگر مرکز میں ہماری تعداد زیادہ ہوتی اور ہمارے اندر اتنی طاقت ہوتی کہ ہم بیرونی ممالک کے بوجھ کو برداشت کر سکتے تو یہ ترقی بےشک ہماری عظمت کا موجب ہوتی مگر اس وقت حالت یہ ہے کہ مرکز کا قوتور ہمیں اور ہر جگہ کے لوگ چلا رہے ہیں کمزور ہماری مدد کے پس بجائے اس کے کہ یہ دست ہماری طاقت کا موجب ہوتی وہ ہماری کمزوری کا موجب بن رہی ہے۔ مشکل نے اپنے ابتدائی زمانہ میں ایک کتاب لکھی تھی جس کا نام میری جدوجہد تھا اس کتاب میں اس نے یہ بحث کی ہے کہ

عمارت کی اونچائی کا انحصار

اس کی اس بنیاد پر ہوتا ہے اگر بنیاد چوڑی اور مضبوط ہو تو اوپر کے حصہ کو کوئی خطرہ نہیں ہوگا۔ لیکن اگر بنیاد چھوٹی یا کمزور ہو تو وہ عمارت ہر وقت خطرہ میں گھری رہے گی اور پھر وہ زیادہ اونچی بھی نہیں جا سکیگی۔ اس اصول کے ماتحت اپنے لکھا کہ جو قوم کی ترقی کیلئے کئی قوموں سے لے کر اسکی ترقی کے لئے پھر وہ دنیا میں کسی اور قوم کی ترقی کے لئے نہیں ہوگا۔ اس کا پھیلاؤ اس کے تنزل کا موجب بن جائے گا۔ یہ ایک دیوبندی مثال ہے مگر اپنی سلسلے میں اس قانون سے مستثنیٰ نہیں ہیں اس وقت حالت یہ ہے

کہ بیرونی جماعتوں کو ہم پوری طرح سلجھا لیں سکتے۔ ہمارے افسانوں کی پوری طرح

نگرانی نہیں کر سکتے نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ ان کے نظم میں فرق آجاتا ہے اور بعض دفعہ ان کی طرف سے احکام کی پوری فرما برداری نہیں ہوتی یا فرما برداری تو ہوتی ہے مگر ناقص ہوتی ہے اس طرح بعض دفعہ ترقی کے مواقع نکلتے ہیں تو ہم ان سے فائدہ نہیں اٹھا سکتے مثلاً کسی جگہ سویا پچاس مبلغوں کی ضرورت ہوتی ہے مگر ہم سمجھنا نہیں سکتے یا مبلغ تو ہوتا ہے مگر لٹریچر کی اشاعت اور سفروں وغیرہ کے لئے اس کے پاس روپیہ نہیں ہوتا۔ مثلاً امریکہ میں ہی اگر ہم دس مبلغ رکھیں تو چونکہ وہ بہت ہنگامہ تک ہے۔ ان کے آنے جانے کے اخراجات۔ دہلی کی رہائش کے اخراجات اور سفروں اور لٹریچر وغیرہ کے لئے ہی دو لاکھ روپیہ سالانہ کی ضرورت ہے۔ مگر ہمارے پاس اتنا روپیہ نہیں اور اگر ہم اتنا روپیہ صرف ایک مشن کو دے دیں تو باقی سب کام بند ہو جائیں۔ یا فرض کرو کسی غیر ملک میں ہم دیپتیاں کا سکول نہیں کھول سکتے تو کم از کم ہمارے پاس اتنا روپیہ تو ہونا چاہیے کہ ہم دہلی سے لوگوں کو بلا کر تعلیم دے سکیں اور اگر ہم ایسا نہیں کر سکتے تو لازماً ہماری ترقی میں نقص واقع ہو جائیگا

عزیز

ہمارے مشنوں کی وسعت

ہمارے لئے ایک رنگ میں کمزوری کا موجب بن رہی ہے اس کمزوری کو دور کرنے کا طریقہ یہ ہے کہ پاکستان اور ہندوستان میں جماعت کو بڑھایا جائے اور تبلیغ کی طرف زیادہ سے زیادہ توجہ کی جائے اور ایسے مبلغین پیدا کئے جائیں جو موجودہ ضرورتوں کو سمجھنے والے اور نئے نئے نازیدوں کے لئے نقدی نگاہ سے موجودہ مسائل پر گہری نظر رکھنے والے ہوں۔

اب زمانہ بدل چکا ہے

خیالات تبدیل ہو چکے ہیں۔ نئی پورے نئے زاویے

نگاہ سے دیکھنے کی عادی ہے وہ نئے انداز اور نئے پہلوؤں سے مسائل پر غور و فکر کرتی ہے مگر ہمارے بعض علماء ابھی تک قہر لیغوب کی گردن لٹا رہی پھرتے ہوئے ہیں اور وہ مسائل جن کو آج دنیا سننے کے لئے بھی تیار نہیں آ رہی کہ باہر پیش کرنے کے عادی ہیں۔ ہمارے علماء افسوس کے اور وفات مسیح کا مسد پیش کر دیں گے حالانکہ ان کا مخاطب بعض دفعہ ایسا شخص ہوتا ہے جو مسیح کو نبی بھی نہیں مانتا۔ ہمارا مبلغ کہتا ہے جیسے عمر بنیاد وہ کہتا ہے کہ میں تو اسے نبی بھی نہیں مانتا تم مجھے کہا کہ تم نے وہ جبران ہوتا ہے کہ میں کیا پوچھتا ہوں اور یہ کہتا ہے۔ وہ سوال کرتا ہے کہ تم نے میری مادی ترقی کے لئے کیا کیا ہے میں جانتا ہوں کہ میں ویسا ہی معزز بن جاؤں جیسے ایک امریکن معزز ہے یا ایک فرانسیسی معزز ہے اور یہ میری امتیاز ہیں تم مجھے بتاؤ کہ تم نے مجھے ایک امریکن یا ایک انگریز جیسا معزز اور طاقتور بنانے کے لئے کیا کیا ہے

اس کے خیالات کی رد

کو ادر طرفت نہ پھیر دیں اس وقت تک ہمارے مفروضات سچا اور مستحکم ہوتے کی بخش کرنا باطل عقل ہے لیکن اگر ہمارا عالم ان باتوں کو جانتا ہی نہیں تو وہ ان سوالات کو سن کر زیادہ سے زیادہ ہی کہہ دینگا کہ لا حول ولا قوۃ الا باللہ کیسے یہی وہ خیالات ہیں مگر ان خیالات کی اصلاح اور درستی کے لئے وہ کوئی کوشش کر ہی نہیں سکتا کیونکہ اس نے ان باتوں پر کبھی غور ہی نہیں کیا۔

اسی طرح موجودہ زمانہ میں سب سے زیادہ شہور

اقتصادی مشکلات

کی وجہ سے برپا ہے لوگ چاہتے ہیں کہ ان کی بھوک دور ہو۔ ان کی غربت دور ہو۔ ان کے اقتصادی حالات اچھے ہوں اور وہ بھی دنیا میں باعزت زندگی بسر کرنے کے قابل ہوں اور چونکہ ان کے کانوں میں بار بار ڈالا جاتا ہے کہ کمپوزم ہی دنیا کی بھوک کا علاج ہے اس لئے وہ بھی کمپوزم کا شکار ہو جاتے ہیں اور سمجھتے ہیں کہ شاید یہی ہمارے دکھوں کا علاج ہو۔ اس قسم کا مقابلہ کرنا اس وقت ہماری حالت کا اہم ترین فرض ہے۔ کچھ مسلمانوں نے تو یہ کہہ کر چھٹی حاصل کر لی ہے کہ کمپوزم میں اسلام ہے انہیں اس بات کی کوئی پروا نہیں کہ اسلام زندہ رہتا ہے یا مرنے والا ہے نہ صرف اپنی جان بچانا چاہتے ہیں اور اپنی جان کے بجائے کاپڑیں اہولوں نے ہی سوچ رکھا ہے کہ کمپوزم ہی ہے

کمپوزم اور اسلام

دونوں ایک ہی چیز ہیں گویا ان کی مثال باگل ویسی ہی ہے جیسے ہندوؤں نے جیسے بدھ مذہب کی شدید مخالفت کی مگر آخر میں انہیں کہہ دیا کہ بدھ ہمارا ساتواں اوتار تھا اسی طرح بعض مسلمانوں نے جیسے تو کچھ کمپوزم کا مقابلہ کیا مگر آخر میں انہیں کہہ دیا کہ کمپوزم میں اسلام ہے مگر ہم ایسا نہیں کر سکتے ہمارے لئے ضروری ہے کہ ہم کمپوزم کو بھی اسلام کے خلاف ثابت کریں اور پھر لوگوں کو یہ بھی بتائیں کہ اسلام دنیا کی بھوک کا ہی علاج کرتا ہے۔

ردی کا سوال

اس وقت ساری دنیا پر چھبایا ہوا ہے اور اس سوال پر ہم بھی کئی بار بحثیں کرنے ہو۔ آخر تم کہتے ہو یا نہیں کہ ہمیں کیا

اسلام اور مفکرین مغرب

تقریر محترم پروفیسر قاضی محمد مسلم صاحب پر موقوفہ سہ ماہیہ ۱۹۶۲ء

آخری قسط

اسلامی تعلیم کا اعجاز

اسلام کی تعلیم میں ایمان کو چکا ہوں۔ اسلام کے نزدیک انسانی توقیات کا آخری اجرا انتہائی نقطہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ہیں۔ آپ ہی کی طرف تمام مسالین انبیاء اپنے اپنے وقت میں اتار کر چلے آئے ہیں۔

آپ ہی کی وہ تعلیم ہے جس میں تمام مینڈیاں مذہب کو جمع کیا گیا ہے۔ اسی تعلیم میں بنی نوع انسان کی پوری روحانی تاریخ میں ایک ایسا خوبصورت نظم اور ایسی خوبصورت وحدت پیدا ہوئی ہے کہ اسی ایک نظم اور وحدت کے تصور سے دنیا کی تمام کمزوریاں دور ہو سکتی ہیں۔ اسی تعلیم نے انسان کو کائنات کا شرف دلائل سے سجھایا اور اپنے عمل اور نمونے سے اس شرف کو قائم کیا۔

اسی تعلیم کا اعجاز تھا کہ اسلام اپنے دورِ اول میں ایسی ایسی قوموں اور اہلے ایسے ملکوں میں گیا اور ان میں پھیل گیا اور ان پر چھا گیا جن قوموں اور ملکوں کا تمدن اور کلچر عربوں کے تمدن اور کلچر سے بہت بڑھ چکا تھا۔ لیکن اس تمدنی اور کلچرل تغلق نے اسلام کی اشاعت میں کوئی روک نہ ڈالی۔ کیوں؟ اس لئے کہ سچائی سچائی ہے اور سچائی انسانی فطرت کی گہرائیوں میں داخل ہو جاتی ہے، تمدن اور کلچر کی عظمت قوموں کے دماغ میں غرور پیدا کرتی ہے۔ اور اسلام کے دورِ اول میں شام میں اور عراق میں اور ایران میں اور دوسرے ملکوں میں یہی صورت تھی۔ لیکن باوجود اس کے ان ملکوں میں اسلام پھیل گیا۔

اور ان قوموں اور ملکوں کو روحانی طور پر مخلوب کیا اور ان کے تمدن اور کلچر پر اسلامی رنگ چڑھا دیا۔ احمدی بات کا تکرار اسلام کے دور ثانی میں ہو سکتا ہے۔ بے شک اہل مغرب اس وقت علوم و فنون میں۔ ایجادات میں، معیار بود و باش میں بہت فائق ہیں، اور اس ذہنیت سے ان کے دلوں میں غرور بھی ہے اسی وجہ سے وہ اسلامی سیرت صحیہ سادگی باتوں کو ماننے اور سمجھنے سے بچکے ہیں۔ اور اپنے قومی خیالات اور رجحانات کو۔ ایسے خیالات اور رجحانات کو بھی جن کی غلطی ان پر

واقع ہو چکی ہوتی ہے پھوٹنے کے لئے تیار نہیں ہوتے، میں نے مغربی مفکرین کی جو مثالیں دی ہیں۔ ان سے بچا بات ثابت ہوتی ہے۔ لیکن سچائی کی دلیل اور اس کی کامیابی کی ضمانت سچائی آپ ہے۔ روایات اور تفصیلات اور قومی تفاخر اور تمہین کی روک تھام ہوگی لیکن انسانی فطرت میں دلیل کو ماننے کا زبردست میلان پایا جاتا ہے۔ اور خدا کی رحمتوں میں سے یہ بھی ایک بہت بڑی رحمت ہے کہ مخالف میلوں کو بھی سچائی دلیل کا اثر قلب پر ضرور ہو کر رہتا ہے۔ چنانچہ ہم دیکھ رہے ہیں کہ مغرب کے افق پر بھی اسلامی سچائیوں کے اثرات کے اثر نمودار ہو رہے ہیں۔ یہی آثار ایک دن سورج بن کر چلیں گے۔ وہی سورج جس کے مغرب میں طلوع ہو چکا ہے، خبر ہمارے زمانے کی اہم ترین خبروں میں سے ایک خبر ہے +

درخواستِ جماعی

ہم کلہ آدیوں پر ایک کیمپ بن گیا ہے جس کی وجہ سے ہم عرصہ چار ماہ سے زیرِ رحمت ہیں۔ احبابِ جماعت سے درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ہم کو باعزت و برکت بخنے۔ آمین

(مترجم احمد سہیل کوری، مالِ جماعت احمدیہ گورنری ضلع فیروز پور)

بزمِ اردو تعلیم الاسلام کا حج کے ذریعہ اہتمام

ایک خصوصی ادبی محفل کا انعقاد لاہور کے نامور ادیبوں اور شعرا کی طرف سے۔

لاہور۔ مورخہ ۱۱ جنوری کو جمعہ کے شام بزمِ اردو تعلیم الاسلام کے ذریعہ اہتمام ایک خصوصی ادبی محفل کا انعقاد عمل میں آیا جس میں ادبِ اردو سے دلچسپی رکھنے والے بعض مقامی احباب اور طلبہ کا حج کے علاوہ لاہور کے بعض نامور ادیبوں اور شعروں نے بھی شرکت فرمائی۔ اس میں صدارت کے فرائض عہدہ صاحب صدر بزمِ اردو نے ادا فرمائے۔

اس ادبی محفل کی آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو کہ حج کے ایک طالب علم حافظ محمد سلیم نے کی بعد ازاں کا حج کے ایک طالب علم نے تلاوت کردہ آیات کا اردو ترجمہ پڑھ کر سنا یا بعدہ ہمیشہ مبارکھا سیکرٹی بزمِ اردو نے گزشتہ اجلاس کی روداد پڑھی۔ اس کے بعد جناب ثاقب زبیری، اور جناب طفیل پرویشیاری، جناب پونش ترمذی، جناب ظہیر کا شمیری، جناب نظر امروہوی، جناب کلیم عثمانی اور جناب شرفی بن شائق نے اپنا کلام پیش کیا۔ مقامی احباب میں سے جناب پروفیسر محمد علی صاحب مفسر اور جناب پروفیسر ناصر احمد صاحب پروفیسر پرواز نے بھی اپنا کلام سنا۔

جلس کی کاروائی خوشگوار ماحول میں بہت سنجیدگی و مہارت اور پُر وقار طریق پر عمل پائی۔ آخر میں بزمِ اردو کے نگران محکم پروفیسر ناصر احمد صاحب پروفیسر پرواز نے یہاں ادیبوں اور دیگر حاضرین کا شکریہ ادا کیا اور یہ ادبی محفل کامیابی کے ساتھ اختتام پذیر ہوئی۔

اصحاب احمد جلد یازدہم

مؤلف ملک صلاح الدین صاحب ایم۔ اے

(از محکم صاحب ذرا عبدالحق صاحب امیر جماعت تہذیبیہ)

اصحاب احمد کی کئی دہائیوں سے جلدیوں کے فنکارانہ فن سے شائع ہو چکا ہے۔ یہ جلد جناب چوہدری محمد ظفر اللہ صاحب کے دالہ زکوار حضرت چوہدری نصر اللہ خاں صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ اور والد ماجد کے حالات زندگی پر مشتمل ہے۔

محترم ملک صلاح الدین صاحب ان کتابوں کی تدوین اور اشاعت کے لئے بہت محنت اور حوصلہ نفاذی سے کام کر رہے ہیں۔ فیض اسم اللہ حسن البچا۔ یہ کتابیں تاریخِ احمدیت کا موزیہ حصہ ہیں اور آئندہ آنے والی کتابوں کے لئے مشعل راہ کا کام دیں گی۔ حضرت شیخ موعود علیہ السلام کی پاک صحبت میں بیٹھنے والوں نے اپنے اندر کیا تبدیلی کی اور دین کے لئے کس دنگ میں ڈھکیا کیں یہ سبق سیکھنے کے لائق ہے۔

مؤلف کتب ان کی اشاعت کی وجہ سے بہت ذریعہ رہتے ہیں۔ ہمیں چاہیے کہ ہم ان کے بوجھ کو ہلکا کریں اور ان کتابوں کی خریداری کو وسیع کریں تاکہ وہ اس کام کو آگے بڑھاسکیں۔ جو دہ جلد کی فروخت ابھی تک اتنی کم ہوتی ہے کہ اصل لاگت کا بھی اٹھوال حصہ وصول ہوا ہے۔ جو قابلِ انجوس ہے دو دستوں کو اس طرف توجہ دینی چاہیے۔ ۱۹۶۲ء

ٹاؤن کمیٹی ربوہ کی طرف سے ضروری اطلاعات

سب علم ڈپٹی کسٹر صاحب ربوہ کی میونسپل حدود میں موٹر گاڑیوں کی انتہائی حد درجہ زیادہ میل بچتہ سڑکوں پر (اور دوسری سڑکیں) پر گاڑیوں پر مقرر کی گئی ہے۔ احباب سے گزارش کی جاتی ہے کہ اس حکم کی سختی سے پابندی کریں۔

بزمِ ربوہ کی کچی یا نیم پختہ سڑکیں پر موٹر گاڑیاں چلنے دالنے احباب کی خدمت میں اتنی ہے کہ اپنے پیادہ یا کچھائیوں کا بھی خیال رکھیں اور گاڑیاں اتنی تیز نہ دوڑائیں جو بہت زیادہ گرد اڑانے کا موجب ہوں۔ (سکرٹری ٹاؤن کمیٹی)

توت کے پودے

اہل ربوہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ اب امر جنوری ۱۹۶۳ء کو ڈسٹرکٹ ٹاؤن کمیٹی ربوہ سے سب ضرورت توت کے پودے قیمتاً حاصل کئے جا سکیں گے۔ خواہشمند احباب کو چاہیے کہ توت کی شجرکاری سے پیشتر توت ڈسٹرکٹ گورنمنٹ اور ڈسٹرکٹ قطر کے گڑھے کو فروغ دینا شروع کریں۔

(سیکرٹری ٹاؤن کمیٹی ربوہ)

پندرہ تہذیب کی بہت دھرمی نے کولمبو کانفرنس کا مشن نام کام بنا دیا

مستقبل قریب میں بھارت اور چین میں مذہب آکر آتے کا کوئی امکان نہیں،

نئی دہلی ۱۵ جنوری، بھارتی دار الحکومت کے سیاسی حلقوں کے مطابق لنگن کا وزیر اعظم بندر نا ئیک نے بھارت، چین سرحدی تنازعہ کے پرامن تصفیہ کے سلسلہ میں چھ غیر جانبدار ملکوں کی تجاویز کو نئی دہلی آئی تھیں، ناکام واپس جا رہی ہیں۔ متحدہ عرب جمہوریہ کی انتظامیہ کونسل کے صدر ونگ کما نڈر علی صبری کا واپس روانہ ہو گئے۔ پیٹریٹ ہونے کو لیبو کانفرنس کی نئی دہلی میں منعقد کرنے کا کوئی واقعہ جواب دینے کے بجائے ان لیڈروں سے کہا ہے کہ یہ تجاویز بظاہر لیجان کے سامنے پیش کی جائیں گی۔ سیاسی حلقوں کا کہنا ہے کہ مستقبل قریب میں بھارت اور چین میں بڑا کرات کا کوئی امکان نہیں ہے۔ خیال ہے بھارت یہ شرط پیش کرے گا کہ پہلے چین مشرقی لداخ میں اقتدار کے چین کا علاقہ خالی کر دے۔ کولمبو کانفرنس کی تجاویز کو تاحال بیٹھنے راز میں رکھا جا رہا ہے۔

جیسا کہ بیٹھنے سیاسی مصیبتوں کی نشانی ہے کی نئی بھارت اور چین میں سرحدی تنازعہ کے تصفیہ کے لئے کولمبو کانفرنس کی تجاویز کو نئی دہلی میں نہیں ہوتی ہیں۔ پندرہ تہذیبوں نے ان تجاویز کو نفاذ میں طرز پرستہ دیکھا ہے اور نہ ہی صاف الفاظ میں تسلیم کیا ہے۔ انہوں نے لنگن کی وزیر اعظم سربندر نا ئیک کے متحدہ عرب جمہوریہ کی انتظامیہ کونسل کے صدر علی صبری اور لنگن کے وزیر اعلیٰ طاقتوں میں صرف یہ وعدہ کیا کہ ان تجاویز کو باہر لنگن کے اجلاس میں پیش کیا جائے گا۔ یہ اجلاس ۱۲ جنوری کو منعقد ہو گا۔ سیاسی حلقوں کا کہنا ہے کہ پندرہ تہذیبوں ان تجاویز کے بارے میں کوئی واضح موقف اختیار کر سکتے تھے۔ انہوں نے انہیں پارلیمنٹ میں پیش کرنے کا جو وعدہ کیا ہے اس کا مفروضہ وقت حال کر ٹانھا۔ بھارتی وزیر اعظم نے اس کے تصفیہ کی راہ میں رکاوٹیں اور تاخیر پیدا کرنے کے پرلے ہوئے استعمال کو متروک کر دیتے ہیں حالانکہ برسرِ اقتدار کانگریس پارٹی نے انہیں اس سلسلہ کے تصفیہ کے سلسلہ میں کئی اختیار دے دئے رکھے ہیں۔ سیاسی مبصروں کا خیال ہے

انڈونیشیا نے کویت کی خود مختار تسلیم کر لی

بیرودتہ - ۱۵ جنوری - کویت کے سفارت خانہ کے ایک ترجمان نے بتایا ہے کہ انڈونیشیا نے کویت کو آزاد و خود مختار ملک تسلیم کر لیا ہے۔

حذرت سے خط و کتابت کو تھمت وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیں۔

تعلیم الاسلام کالج کا پانچواں ال پاکستان باسکٹ بال ٹورنامنٹ

۱۶-۱۸-۱۹ جنوری کو اپنی روائتی شان کیساتھ انعقاد پذیر ہو رہا ہے

دوبہ — تعلیم الاسلام کالج دوبہ کا پانچواں ال پاکستان باسکٹ بال ٹورنامنٹ ۱۶-۱۸-۱۹ جنوری کو اپنی روائتی شان کے ساتھ انعقاد پذیر ہو رہا ہے۔ اس وقت تک ملک کی تیس نامور ٹیموں کی طرف سے شرکت کی اطلاع موصول ہو چکی ہے۔ اس سال اس ٹورنامنٹ کو یہ امتیاز بھی حاصل ہو رہا ہے کہ پہلی بار پاکستان کی قومی ٹیمیں پاکستان انٹرنیشنل چمپ لائبرٹی ٹیم بھی ٹورنامنٹ میں شرکت کر رہی ہیں۔ اس سال سے ٹورنامنٹ انٹرنیشنل کے فضل و کرم سے قومی چیمپئن شپ کے مقابلوں کے معیار تک جا پہنچا گیا۔ کیونکہ قومی چیمپئن اور لڑا آپ ٹیم یعنی پورٹون ٹیمیں اس ٹورنامنٹ میں حصہ لے رہی ہیں۔ جن نامور ٹیموں کی طرف سے اس وقت تک شرکت کی اطلاع موصول ہو چکی ہے ان میں پاکستان انٹرنیشنل دیوسے۔ پورٹون، برادر قلاہور، بیکے پورٹون، کراچی، کراچی ریورسٹی، ایگزیکٹو کالج، ریورسٹی، قرین سٹار کلب، پت وراورائی ایمرسی اسے لاہور کی ٹیموں کے علاوہ دوبہ کے سات باسکٹ بال کلبوں کی کم و بیش چودہ ٹیمیں مشرکیت ہوئی گی۔

امسال بھی لڈ شہتہ کی طرح یہ ٹورنامنٹ ایک سسٹم پر کھیل جائے گا۔ اس کے تین مختلف سیکشن ہوں گے۔ کلب سیکشن، کالج سیکشن اور سکول سیکشن۔ مجموعی طور پر اس ٹورنامنٹ میں لڈ شہتہ سال سے تقریباً دس ٹیمیں شرکت ہوئی گی۔ یہ امر بھی قابل ذکر ہے کہ سنٹرل ایگزیکٹو باسکٹ بال ایسوسی ایشن کے عہدہ دار اور سیکشن ٹیچر کے ارکان بھی تشریف لائیں گے اور اس موقع پر ایک ریفریٹر کورس بھی منعقد ہو گا۔ ٹورنامنٹ ۱۶ جنوری کو صبح ۹ بجے تعلیم الاسلام کالج باسکٹ بال کورٹس میں کھیلنا سائے گا۔ روایت کے مطابق لڈ شہتہ سال کی چیمپئن ٹیم کے ٹیم کے کپٹن سید عابدین اس میچ کا افتتاح کریں گے۔

نااہل ریاست دونوں کو تخریبی سرگرمیوں کی اجازت نہیں دی جائیگی

۱۵ دسمبر ۱۵ جنوری، وزیر خارجہ محمد علی بوگرہ نے کہا ہے کہ اہل محمدیہ حکومتی اداروں پر بعض پابندیوں کا نکتہ کے سلسلے میں سماجی میں ہوا اور ایسے نافرمانی کے لئے ہیں وہ معنی ایسے کے قانون کی ایک کڑی پیر اور ان کے نفاذ کا مقصد یہ تھا کہ نااہل ریاست دونوں کو پھر سال تک سیاست سے باہل علیحدہ رہنے پر مجبور کر دیا جائے۔ جناب محمد علی بوگرہ نے گل شام دیو کو پاکستان سے تخریبی تقریریں کرنا اور تخریبی سے مارشل لا ختم ہونے کے بعد نااہل ریاستوں نے اپنی سرگرمیاں پھر شروع کر دی تھیں اور ایسے کے مقصد کے لئے انہوں نے عوام کو گمراہ کرنا شروع کر دیا تھا۔

جناب محمد علی بوگرہ نے اپنی تقریر میں ایسے ایسے کی وضاحت کی اور ان پر سخت چیلنج کا جوہر دیا انہوں نے کہا کہ موجودہ نظام حکومت مندرجہ ذیل اور عدم ایسے ایسے ایسے کے مطابق ایسے ایسے ڈھال لگا ہونے لگا کہ ایسے ایسے کے تحت ان سیاست دانوں کے خلاف الزامات لگائے گئے تھے۔ جن کے خلاف بدعنوانی اور اختیارات کے ناجائز استعمال کی شہادتیں دستیاب تھیں ان لوگوں کو الزامات کی صفائی پیش کرنے یا

آتشبازی کی ممانعت

ڈسٹرکٹ جج سٹیٹ جج نے ڈیوٹی میں آئے ججنگ میں دو ماہ کے لئے آتشبازی کی ممانعت کا حکم جاری کیا ہے۔ اس حکم کی خلاف ورزی کرنے والا مستوجب سزا ہو گا۔

(سیکرٹری ٹاؤن کمیٹی دوبہ)

رجسٹرڈ نمبر ایل ۲۵۵

دعوتِ ولید

مکرم نور الدین صاحب خوشنویس حکم دار الملکت غری دوبہ نے مؤرخہ ۱۰ جنوری ۱۹۶۳ء بروز جمعرات اپنے فرزند سعید الدین صاحب کا تہ روزنامہ الخصلہ کی دعوتِ ولید کا اہتمام کیا جس میں بہت سے مقامی احباب شریک ہوئے۔ دعوتِ طعام کے اختتام پر مکرم مولانا جلال الدین صاحب نے سب سے پہلے دعا کی اور دعا کی وجہ سے اللہ تعالیٰ صاحب کی شادی نصیرہ زہرت صاحبہ بنت چوہدری فضل احمد صاحب مرحوم ساکن ماٹنگ اور نچے حال کریم نگر اسٹیٹ جج صاحب نے حضور پارسہ کے ہمراہ ہوئے ہیں۔

برات مؤرخہ ۶ جنوری کو دوبہ سے روانہ ہو کر ۷ جنوری کو کریم نگر پہنچے تھے۔ اسی روز مکرم مولوی سلطان احمد صاحب پیر کوٹی نے ان کا کھراج ڈیڑھ ہزار (۱۵۰۰/۰) روپیہ حق ہر پڑھ پڑھا۔ مؤرخہ ۸ جنوری کو تقریباً رخصتہ داخل میں آئی اور برات ۹ جنوری کو دوبہ واپس پہنچی۔

احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جانیوں کے لئے دینی و دنیوی لحاظ سے ہر طرح خیر و برکت کا موجب اور شرف و عزت سے نوازے۔ آمین +